## Дошколята отпраздновали «Широкую Масленицу»

Весь народ празднует широкую Масленицу, а для детей это один из самых любимых праздников, когда они резвятся, играют, веселятся. Масленицей на Руси провожали зиму и встречали весну. В своих старинных обычаях, русский народ часто обращался к образу солнца. Солнце всегда было желанным другом. И на Масленицу принято было призывать Солнце, приближать этим весну. Масленицу праздновали ещё наши прадеды, так как этот задорный и весёлый праздник уходит своими корнями в глубину веков. Этот праздник праздновали наши родители и мы, а теперь – и наши дети.



















